



В Новосибирске по материалам СМИ о падении на мужчину остановки общественного транспорта возбуждено уголовное дело о халатности

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области по результатам доследственной проверки по публикациям СМИ о травмировании мужчины в результате падения остановки общественного транспорта возбуждено уголовное дело о халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в начале июня 2020 года в дневное время в Первомайском районе города Новосибирска из-за порыва ветра опрокинулся павильон остановки общественного транспорта «Микрорайон Весенний», в результате чего произошло травмирование 42-летнего мужчины. Пострадавшего с тяжелыми травмами доставили в медицинское учреждение. По мнению следствия, причиной опрокидывания остановки послужило ненадлежащее исполнение своих обязанностей должностными лицами, в обязанности которых входит монтаж остановок общественного транспорта на территории Первомайского района города Новосибирска, а также контроль за их безопасной эксплуатацией.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1476048>